

眉山市展通公交物业中心: 用品质铸品牌 以开拓谋新篇



车站巡逻。



打扫车库。

□陈文君

11月5日早上6点40分,眉山交通中心,整齐列队的安保人员正迈着坚定的步伐巡逻,他们的身影穿梭在高铁站的广场、长途客运站的旅客中心、公交客运站的各个站台……守护着来往旅客的出行安全。

这样的场景,只是眉山交通中心物业管理工作中的一个普通日常,也是眉山市展通公交物业中心开展的物业管理工作其中一项内容。

眉山市展通公交物业中心成立于2014年10月,是市属国有企业,隶属于眉山市展通公交客运有限公司。自成立以来,公司始终遵循“安全生产、优质服务”的企业宗旨,发扬“团结、务实、开拓、创新”的企业精神,树立了“以人为本、人性化管理、团结协作”的经营理念,创立了特色化的物业管理模式。

**坚守品质生命线
打造物业好口碑**

在眉山交通中心的日常安保工作中,通过人防、物防、技防的结合,严格

做到辖区内无重大反恐防暴隐患及安全事故发生、无一起治安刑事案件发生、全年无一起有责服务质量投诉事件等“四无”管理,为旅客安全出行保驾护航;

在日常保洁工作中,严格按照“定人、定区域、定质量、定责任”,对管理区域进行明确划分,并对重点区域进行不定期巡查巡视,每月进行2次大扫除,为旅客提供干净舒适的出行环境;

在工程设施设备管理工作中,每天对区域内的设施设备进行巡查,发现问题及时整改,确保设施设备正常运行,同时,保障350台电动公交车正常运行,定期对74台充电设备进行维护保养,对4台变压器进行安全检测;……

从各个方面高标准严要求,铸就了眉山市展通公交物业中心的业务品质。

每周5次的日常军事训练、每月2次的反恐防暴训练、不定期的岗位业务培训等,这些都是该公司在眉山交通中心开展物业管理服务过程中的普通日常,也因此锻造了一支管理责任心强、业务素质高、经验丰富的管理队伍,具备了多项目、多种类、多方式的

物业服务条件和一套灵活、完善的科学管理系统。

在眉山交通中心开展物业管理服务以来,该公司每年累计发生好人好事200余起,获得了广大旅客的肯定,陆续获得锦旗40余面、感谢信100余封,在2020年疫情防控工作中,获得眉山市物业协会颁发的疫情防控优秀项目及先进单位,2021年获得眉山市住建局颁发的疫情防控工作十佳物业服务企业荣誉等。

顺应企业化改革 主动出击谋新篇

今年4月,眉山市展通公交客运有限公司召开了深入贯彻落实党的二十大精神和习近平总书记关于国资国企改革发展重要指示的会议,吹响了眉山市展通公交客运有限公司的企业化改革号角,也为眉山市展通公交物业中心未来的发展指明了方向。

“在接到‘企业化思维、企业化管理、企业化运营’的全新要求时,我们一方面觉得压力很大,一方面又觉得干劲十足。”该物业中心负责人介绍,企业文化动员会结束后,公司全体

上下立即行动起来,为了更好地投身市场开拓业务,物业中心党支部第一时间研讨了适合物业中心的企业化改革方案,结合市场需求和各自掌握的技能,对管理干部进行了业务分工,并分组别推进工作,在每一次项目投标时,也都针对项目做专项服务方案,结合每个项目的特点,调整服务内容,尽力把控好每一个细节。

在做好原有物业管理业务的基础上,该中心通过“走出去+修内功”的方式主动出击,跨出“舒适圈”,进入“奋斗场”,并以很快的速度收获了成长,从实施企业化改革后第一个月考核的末位,到9月底完成新项目的拓展,提前超额完成了总公司下达的全年目标任务。

“虽然目前取得的成绩不算特别亮眼,但能在如此短的时间内实现迅速突破,我们还是挺满意的。”物业中心负责人表示,接下来,公司将针对市场物业服务要求,一如既往地以服务和品质开拓市场,在扎实练好基本功的前提下,进一步提高物业管理的规范化和标准化,促进物业管理水平全面提升。

(图片由眉山市展通公司提供)



近日,辽宁方大集团眉山蓉光公司压型分厂生产车间里,工人正开足马力忙生产。

据悉,面对今年严峻的市场形势,辽宁方大集团眉山蓉光公司压型分厂全体员工始终保持着“要么开足马力生产,要么精心管理准备生产”的工作状态。10月份,公司石墨电极生坯产量超计划10.20%,创公司石墨电极生坯产量历史新高,工序成本有望实现历史最好水平。

王永郑 摄

护路千里心不倦 畅行公路护平安



开展隐患排查。

□赵映鑫 文/图

生命高于一切,安全重于泰山。长期以来,洪雅县交通运输局始终把道路安全摆在重要位置,主要领导亲

民群众出行安全。
**严谨排查隐患除
安全铺就平安路**

每月定期组织召开安全生产工作会议,结合当月的安全重点,专题研究,精心安排,扎实推进道路安全工作。压紧压实责任,查缺补漏,消除道路安全隐患,切实保障道路安全和人民群众生命财产安全。

今年汛期,该县交通运输局对洪雅县内国道、省道、西环线及旅游干线公路深入开展隐患排查整治工作,提高公路防灾抗洪能力,确保公路安全度汛。持续开展公路排水系统清理,对涵洞及桥面泄洪孔进行及时疏通,清理沿线水沟,确保公路排水系统畅通;对公路沿线防护设施、安全警示标志破损等情况,及时查漏补缺;重点围绕桥下空间是否堵塞,桥梁基础是否被暴雨冲刷掏空,隧道土建结构是否存在错台变形、偏压、沉降突起等隐患,对排查出的隐患拍照存档做好登记,并及时上报整改,消除安全隐患。仅5—9月,发现并排查道路安全隐患625处,其中,清理道路塌方225处,填补道路坑洼198处,清理竹木倒

伏202处,隐患处置率96.32%。

细致入微常坚守 公路畅通行稳健

为扎实开展公路重大灾害风险隐患大整治,该县交通运输局常态化采用人工巡查、简易监测、专业监测相结合方式,持续加强风险隐患排查,建立完善公路风险隐患台账清单。

针对往年易发塌方、滑坡、泥石流、冲毁、垮塌等情况的临水临崖道路,设有长期专人观察、监管,并在道路旁摆放醒目提示牌。扎实开展常规预防性养护,及时修补管养沿线零星坑凼,确保道路安全畅通。密切关注天气变化,特别是暴风雨造成的路面障碍物及时清理,对暴雨后路基沉降、边坡滑坡、堡坎垮塌等隐患开展排查,及时设置安全警示标识和警戒线,对出现的安全隐患及时排除。

下一步,洪雅县交通运输局将继续聚焦道路急弯险路、长陡下坡、临水临崖、事故多发等危险路段,长期开展公路安全隐患排查治理,有力有效防范公路重大灾害事故发生,为人民群众提供更加安全可靠的公路出行保障,全力推动洪雅交通运输事业高质量发展。

我市曝光安全生产资格证书 专项治理典型案例

本报讯(眉应轩)安全培训不到位是重大安全隐患。然而现实生活中,个别特种作业人员或因心存侥幸,或因不愿意参加培训考试,采取了无证上岗、持假证上岗等违法违纪行为。按照应急管理厅等9部门印发的《四川省安全生产资格证书涉假专项整治工作方案》,近期我市查处了一批无证上岗、持假证上岗案件。

今年8月,眉山市公安局天府新区分局视高派出所接到上级下发现索,违法行为人姚某在2023年10月前后,花费1500元在网上购买一本假电工证,用于其所在公司备案。经立案调查,姚某购买假电工证的违法行为属实,公安机关依法给予姚某5日拘留的行政处罚,涉案证件已被依法没收;青神县应急管理局对眉山市某公司进行执法检查时,发现该公司特种作业人员左某未按照规定经培训考试取得熔化焊接与热切割作业资格证,无证上岗作业。经立案调查,青神县应急管理局对该公司给予处罚款10000元的行政处罚。

今年9月,仁寿县公安局接到眉山市公安局下发的全国公安机关打击整治制售假冒特种作业操作证违法犯罪重点案件关联购假用假人员统计表,其中有1人是仁寿县何某。经仁寿县公安局核查,何某于2024年4月通过网络向售卖方以一个证件980元的价格,购买了一个低压电工特种作业操作证和一个特种设备安全管理和作业人员证。目前仁寿县公安局已立案调查。

精准施策 靶向监督 拧紧危化监管“安全阀”



深入企业排查安全生产隐患。

本报讯(眉应轩 文/图)为进一步排查辖区危化品企业安全隐患,筑牢辖区安全防线,近日,眉山天府新区应急管理局坚持除隐患、保安全,深入一线抓实抓细安全生产各项工作,开展危化品企业安全隐患排查专项整治行动,为辖区安全保驾护航。

围绕控大风险、除大隐患、防大事故目标,开展危险化学品经营企业仓库安全风险评估。对照风险评估细则对新区4家危险化学品仓库经营企业进行评估审核,新区企业经评估均属于低风险,进一步紧绷安全生产弦。

充分发挥“隐患就是事故、安全生产没有淡季”的理念,扎实推进企业安全生产隐患排查。截至目前,对新区37家危险化学品生产、经营、使用企业开展危险化学品领域安全生产突出问题专项整治行动,整治行动重点针对危险化学品领域重大隐患,动火、检维修等高危作业等重点领域,检查并发现各类突出问题86项,均已整改完成,进一步拧紧危化监管“安全阀”。

围绕“全覆盖、零容忍、严执法、重实效”的要求,推进“监管人员+专家”模式,对新区工贸和化工行业重点企业开展全覆盖体检式检查,制定“安全生产体检表”,对企业生产作业流程、安全管理体系及生产设备进行全面、细致的审查,避免以前检查不全面、不深入等问题,为企业做好安全生产指导服务。截至目前,共服务企业54家,发现问题隐患738条,已整改705条,进一步筑牢新区化工安全“防火墙”。

下一步,眉山天府新区应急管理局将持续强化危化品企业安全管理,压实相关企业安全生产主体责任,坚决遏制企业安全生产事故发生,采取有力措施切实保障人民群众生命财产安全。

运动燃激情 赛场竞风采



运动会上竞风采。

本报讯(蔡欣 文/图)近日,为丰富企业员工业余文化生活,增进企业之间的沟通交流,眉山市总工会组织甘眉工业园区工会联合会和眉山高新技术产业园区工会联合举办了“2024年甘眉·高新区第一届职工运动会”。辽宁方大集团眉山蓉光公司组织员工积极参加。

当天,眉山蓉光公司篮球队与甘眉园区管委会篮球队率先展开了激烈的比赛。伴随着裁判员的哨声以及场外观众的欢呼呐喊声,球场上的气氛逐渐活跃起来,三分线外的远投,一次次的篮下扑救,构成了一幅幅精彩激烈的画面。

篮球场上,两支球队顽强拼搏,赛出了风格。比赛结束哨声吹响,眉山蓉光公司篮球队以微弱比分差距惜败对手,但却赢得了对手与全场观众的友谊和尊重。

据悉,辽宁方大集团眉山蓉光公司一直高度重视员工的培养和发展,积极鼓励员工参与各类活动和比赛,不断提升员工的综合素质和业务能力。本次运动会,公司参赛运动员们还报名了5公里欢乐跑、10米沙包掷准、四方拔河、定点投篮、平板支撑挑战等项目。